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Irta : Nagy Emil országgyűlési képviselő.

A magyar faj erényei és hibái 
egyaránt történeti jellegűek. A modern 
világfejlődés csak igen kismértékben 
éreztette idáig rajtunk a hatását, vagy 
helyesebben mondva inkább csak kül­
sőségekben nyilvánul meg. Bensőnk­
ben, közéleti viszonyaink lényegében 
ma is még a régi történeti karakter 
érezteti rajtunk a hatását. A magyar 
név egy ezredéven keresztül mindig 
tudott tiszteletet kelteni maga iránt s 
nem lehet az iránt kétségünk, hogy 
azok a magyar erények, amelyek őse 
inket eltöltötték s amelyek többé- 
kevésbbé a jelen nemzedékekre is 
áthárultak, mindenkor nagy szerepet 
játszottak fajunk fejlődéseben.

De kétségtelenül vannak úgyne­
vezett történeti hibáink is. Vagy in­
kább nem is hibák ezek talán, hanem 
történelmi sajátosságok, amelyeket a 
modern idők követelményeihez képest 
eddig még nem tudtunk átalakítani. 
Ezen történeti hibák közt jelentőség­
ben a legnagyobb az a nemzeti sajá­
tosságunk, hogy sohase igen szeret­
tük az egységes feliepést és a fegye­
lem szigorú szabályai által irányított 
egy üttes működést.

A germán népeknél a vezér min­
denütt félistenként jelentkezett a töb­

T ARCA.
Hozzád.

Szeretlek forró szenvedély ly el, 
Édes gyönyörrel, vágyva, félve 
Mint szép tavasz szelíd sugara, 
Mely virágot hint tarolt tájra: 
Alomba ringat szemed fénye.

Szeretlek tiszta vonzódással, 
Forrongo tűzzel, lánggal telve!

Midőn leszáll az estnek sötétje, 
lmádsagos dalt zokog az ejbe 
Szivemnek első, szent szerelme.

S te meghallgatod. Váltamra dőlsz le, 
Csókot hintek a selyem fürtökre, 
S esküszöm forró, örök hűséget 
Soh'sem hagylak el, leánykám, téged, 
A tied leszek örökre . . . örökre!!

fazekas &ajos. 

biek szemében, míg viszont nálunk 
meg a honalapítók idejében sem is­
mertetett el teljességgel az egységes 
uralkodás, hanem a hatalom megosz­
lott a vezérek között s jól tudjuk, 
hogy szent István királynak micsoda 
erőt kellett kifejteni, hogy a szerte 
húzó magyarság közepette az egysé­
ges nemzeti királyi hatalmat meg­
erősítse.

Ma legaktuálisabb kérdés a ma­
gyar nemzeti bank kérdése. Ebben is 
olyan valami csodálatos türelmetlensé­
get tapasztalunk, talán a saját tábo­
runk közepette is, amely valósággal 
gondolkodóba ejti az embert s mit 
nem lehet egyébnek tekinteni, mint 
annak a történeti hibának, amelyre 
fentebb mar reá mutattam.

Az én nézetem szerint magyar 
emberek között nem lehet abban el­
térés, hogy az önálló nemzeti bank 
olyan fontos kiegészítő részé az állami 
életnek, hogy rn:Ku. követelésétől, ke­
resztülvitelétől eltekinteni valósággal 
nemzeti lehetetlenség számba megy. 
I)e ezen kétségtelen igazság mellett 
viszont azzal is tisztában kell lennünk, 
hogy ezt a nemzeti sikert is csak egy­
séges feliepéssel tudjuk keresztülvinni. 
Ne legyen itt helye a gyanúsításnak, 
ne legyen helye a bizalmatlanság ger 
jesztésenek. Lehetetlenség feltételezni, 
hogy pártunk vezére ne csüggne a 
legforróbb szeretettel eppen ezen a

Apró mesék. 
A két róka.

Hajnalban fölébredi a kél róka: Fur­
fangos az apa és Ravasz a fia. Vadászatra 
készüllek Az öreg rendelkezett.

— Kiki másfelé lát zsákmány után 
és délben itthon találkozunk.

Ravasz aggodalmaskodott.
— De nézd apám, hogyan szakad 

az eső !
— Sebaj, hadd szakadjon majd meg 

varrjuk. Es ne feh dd fiam, hogy lopni 
nem szabad, csak muszáj.

Ezzel elváltak
Furfai gos azonban nem ment másfelé, 

hanem nyomon követte a fiát, nehogy az 
megcsalja a zsákmánnyal. Ide oda csatan 
goltak erdői-, mezőn. Mikor végre délfülé 
az öreg Furfangos látta, amint fia átug 
rátett egy paraszt ház kerítésén, szájában 
egy kövér t\úkkai, büszke ölömmel dúny- 
nyögte magában :

— Egyes gyerek; látszik, hogy az 
él) fiam.

nagy nemzeti kérdésen. De ne higy- 
jük azt, hogy türelmetlenkedéssel, gya- 
nusitgatással talán gyorsabb sikert 
tudunk biztosítani.

Mint minden más téren, úgy ezen 
a téren is csak a fegyelmezett előre­
haladás garantálhatja a sikert. Ne akar­
juk túl licitálni azokat, akik a nemzet 
vezetésére való hivatottságukat a múl­
tak nehéz küzdelmeiben megmutatták 
s ne higyjük azt, hogy azzal tartozunk 
a hazának, hogy őket hazafiság tekin­
tetében nagy szavakkal túl licitálni 
igyekezünk. Meg nem alkuvó kitartás, 
a vezérekhez való hű ragaszkodás ad­
hatja csak itt is kezünkbe a győzelem 
pálmáját, mert egymásnak heveskedö 
túl licitálása, az egységes fellépés ren­
dezett sorainak megbontása és a bi­
zalmatlanság gerjesztése csak bajt és 
bizony szomorúságot hozhat ránk siker 
helyett.

Aki a magyar nemzeti bankot, 
mint a nemzeti függetlenség egyik lé­
nyeges kiegészítő részét elvileg sem 
akarja, annak nézetem szerint nincs 
helye többé a magyar politikai élet 
vezetése körül, de ez viszont nem je­
lenti azt, hogy azok, akik az önálló 
nemzeti bankot mindenek felett és fel­
tétlenül akarják ezen akaratuk kivite­
lében s a lehetőségek korlátáihoz ne 
alkalmazkodjanak.

Hogy ezek a viszonylatos viszo 
nyok és a lehetőségek eme korlátjai

Majdnem egyszerre értek haza.
Ravasz undorral dobta le szájából a 

jércét.
— Nem találtam egyebet, mint egy 

árok álján ezt a ro hadt tyúkól Már ször­
nyen büdös; én bizony nem eszem belőle.

Furfangos gondosan megszaglászta 
véres, még egészen meleg tyúkot és mohó 
élvezettel szíttá be annak iuy csiklandozó, 
finom szagát.

— Tyühl — fiam — mit hoztál? 
Pilla I Hozzá ne nyúljunk, mert megbeteg­
szünk Ásd el rögtön ezt a dögöt, ne rontsa 
tovább a levegőt.

Ravasz eltemette egy bük kfa tövébe.
— így Most hozd el azt a kél kövér 

nyulal, amit az odvas csernél hagytam. 
Annyira kimoiültam a vadászattól, hogy 
nem bírtam mar ők<*t bazac peini. Siss 
Ravasz.

Míg R ivasz odajárt, Furfangos kiko­
torta a pompás tyúkot és szép n megette.

Ravasz ij dl rohan bán érkezett vissza.
— N m találtam én ott in ulat, liánéin 

a csőszt, aki majd agyonlőtt! Üe mi van 
a ty úkkal ?

Cséplési idényre I. rendű szenek waggonvételeknél a legolcsóbb árban már most niegreialellieliik
Szigeti Mór és Társánál Kecskemét, Csongrádi-nagy-utca 8. Telefon 23.
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miként alakulnak ki a való életben, 
azt tulajdonképpen előre alig lehetne 
megjósolni s igy előre bajos belátni 
azt, hogy a legközelebbi jövőben ezen 
nemzeti követelményünk hogyan és 
minő mérvben valósul meg. Véssünk 
azonban minden körülmények között 
egy igazságot szivünkbe és ez az: 
hogy tanítsunk feltétlen nemzeti fe­
gyelmet ebben a kérdésben és visel 
tessünk vezéreink iránt azzal a biza­
lommal, amely bizalom nélkül soha 
nemzet ezen a világon a maga igazait 
érvényesíteni nem fogja.

Tudom, hogy mindig voltak a 
magyar történelemben olyan tisztesség 
télén elemek, akik saját zsebük és sa­
ját érdekeik szempontjából a nemzeti 
haladással szembehelyezkedtek. Ezek 
számára természetesen hiába szól akár 
maga egy próféta is, ezeknek a szá 
mára nem is veszteget okos ember 
egyetlen egy szót sem, ezekkel szem 
ben csakis a fenyítés eszközeit lehet 
foganatosítani.

Az én szavam azokhoz a tisztes­
séges magyarokhoz van irányítva, a 
kik a nemzet közélete terén sohasem 
a maguk hasznát, hanem mindig az 
ország egységes érdekét tekintik, eze­
ket kérem én a mai nehéz időkben, 
hogy ne a tullicitálásban, ne a heves- 
kedó hazafiság ropogós kijelentéseiben 
lássák politikai feladatukat, hanem ép 
pen ellenkezőleg abban, hogy fogjunk 
össze valamennyien, hogy fegyelmezett 
zárt sorokban, a bizalom teljes érze 
téve! eltöltve, kövessük vezéreinket a 
nemzeti ideáljaink nemes célja felé, a 
gyakorlati élet nyújtotta lehetősegek 
országúján.

Nem a guerilla harcok elszigetelt 
hősiessége fogja itt sem meghozni a 
győzelmet, hanem a fegyelmezett, egy­
séges nemzeti fellépés a józan, okos 
vezetéssel kapcsolatban.

A központi választmány vasárnap dél* 
előtt 10 órakor a városháza bizottsági tér 
méhen ülést tart.

— A tyúkkal édes finn? Mi lenne 
vele? Nagyon féltem, hogy rossz szaga 
megárthat a te drága egészségidnek, ezért 
kikotortam és újra elástam, csakhogy — 
tudod — egy kicsit mélyebbre.

Légyprivilegum.
Vitatkoztak az állatok afölött, hogy 

az ember melyiküket tiszteli legjobban.
— Kétségkívül engem! — nyerité a 

ló, mert békében es háborúban egyaránt 
nélkülözhetetlen vagyok.

— Mi az ahoz képest,— bömbölt a bika, 
— hogy ősömet, az áspist istenként imádták.

— Tenipi passatí! — tromfolta le a 
kutya. — Én őrzöm az ember életét és 
vagyonát, mióta csak ember volt és lesz.

— A szorgalmas és takarékosság 
mintaképe lévén, az ember régóta tüntet 
ki tiszteletével, döngicsélte a kis méh. 
Hiszen m'g közmondásaiban is szeret

A légy szemtelenül ide-oda röpködve 
otromba önhitséggel dongá:

— Az mind semmi! A legnagyobb 
tiszteletnek mégis esik én örvendik, mi­
után én vagyok közietek a leghatalmasabb.

Mennyibe kerül
a szerb-osztrák-magyar háború ?

Katonai szakvélemény.
Nincs aktuálisabb kérdése napjaink­

nak, mint a szerb háboiú. Napról napra 
jobban feszül a húr, melynek kipattanása 
ág)úk bömbölésében hangzik föl hozzánk 
Zimony és Belgrád felül.

Mibe kerülhet hát ez a fenyegető 
háború? Az osztrák-magyar monarchia soha 
sem volt szerencsés háborúival, legalább 
az utolsó száz évben nem. kiig háborús 
kódolt, sohasem egy ellenfélre kényszerült 
kardot rántani, ág) út szegezni. Mindig 
szétforgácsolták a mellékfrontok haderejét. 
1905 ben, 1809 ben és 1814 ben nemcsak 
a franciák ellen kellett harcolni, hanem 
szövetségesei ellen is. 1815. és 1859 ben 
franciák és olaszok ellen, 1878 bán az ok 
kupáció alkalmával törökök, szerbek és 
montenegróiak ellen. Két, sőt három front 
ellen vonulni, a legtöbbször nem csak 
aránytalanul sokba kerül, de még a győ 
zelem is majdnem bizonytalan. Ilyen kö 
lülmények között távolról sem lehet előre 
kiszámitani a háború kiadásait.

A legutóbbi európai háborúk nagyon 
borsosak voltak A német francia háború, 
mely 305 napig tartott, naponta 7 és ne­
gyed millió koronába került. Az orosz­
japán háború már megkétszerezte ezt a 
napi kiadást. 7 hónapig tartott s a 7 hó­
nap minden napja kerek 15 millió koro 
nába került. Az osztrák magyar hadsereg 
nek, beleszámítva a tengerészetet is, tehát 
a teljes hadi létszámot, egy-egy katonára 
napi 7 korona kiadást tervezve, melynél 
kevesebbet — balkáni hadjáratról lévén 
szó, — előirányozni nem lehet, egy napi 
ellátása 14 millió koronába fog kerülni a 
szerb háboiú idején. Egy hónapi hábo 
ruskodás legkisebb számítással bele kerül 
429 millió koronába, egy év pedig 5110 
millióba. Ez összegbe azonban nincs bele­
számítva a vasúti szállítás okozta károk, 
háború esetén minden egyéb vasúti köz­
lekedés szünetel vagy a minimumra redu 
kálódik, nincs beleszámítva az az óriási 
veszteség, mit a tartalékosok behívása 
által az ország mezőgazdasági és ipari 
életében szenved, nincs beleszámítva az 
értékek eséséből eredő és a börze szörnyű 
ingadozásaiból származó kiszámíthatatlan 
kár, nincs bele számítva a sebesültek ápo 
lása, az invalidusok nyugdija, az özve­
gyek, árvák rekompenzácioja, stb. stb. 
Ezeket a felmerülő további ezer milliókat 
előre kiszámítani teljes lehetetlenség.

L im, ami dicső, szent és tiszta csak van 
e világon, azt én mind leköph lem!

A kos és róka.
A rókakölykök fazni kezdtek és 

panaszkodtak anyjuknak, hogy szerezne 
nekik valami melengető takarót.

A rókamama kiosont a mezőre és 
odasompolygott egy magánosán legelésző 
koshoz, melynek vastag, hófehér gyapja 
igen kívánatos bundának látszot kölykei 
számára. Mivel a kos nagyon zömök és erős 
volt, a vézna róka nem mert vele kikez­
deni, hanem cselhez folyamodott.

— Jó napot kedves szomszéd! — 
köszöntő a kost — csak azért jöttem, hogy 
figyelmeztesselek a közeli veszélyre, m ly 
életedet fenyegeti. Alig száz lépésnyire 
ólálkod k a farkas és épen most feni rád 
a fogát egy tűzkövön.

A kos félelmében remegni kezdett.
— Édes rókám, légy védelmezőm, 

segíts, oltalmazz és ments meg, hálás 
leszek érte.

A róka fejét vakarta.
— Nehéz, nagyon nehéz dolog ez.

Drágább lesz a vasút.
Napok óta egy megdöbbentő hir ter­

jed az országban. Nem kevesebbről van 
szó, mint arról, hogy M. A V. vonalain 
a szeméi)szállítás tarifáját emelni fogják. 
Még pedig, ha a hírnek hinni lehet, 30 
százalékkal. Az intéző körök, a közleke­
désügyi tanács, a M. A. V. igazgatósága 
s a kereskedelemügyi minisztérium még 
erősen tiltakoznak, söl a hozzájuk inté­
zett kérdésekre is igen kétes értékű vá­
laszt adnak, de azt valamennyien elis­
merik, hogy a tarifa változtatás és az uj 
zóna beosztás eszméje tényleg felmerült. 
Részleteket azonban nem közölnek. Egyéb­
ként felesleges is. Tapasztalatból tudhat­
juk, hogy az ilynemű változások mindig 
nagyobb terheket veinek a közönség nya­
kára, mely már úgyis elviselhetetlen ter­
hek alatt nyög. — Az egyetlen alkotás, 
melyre tökéletessége miatt büszkén mu­
tathatunk, a magyar vasút igy kerül lejtőre.

Baross Gábor mintaszerű művét, me­
lyet a külföld példakép emlegetett, mely­
nek tanulmányozására úgyszólván évről- 
évre jártak, melynek mintájára közleke­
désüket berendezték, mely egyetlen és 
páratlan volt a maga nemében, most az 
a veszély fenyegeti, hogy az államférfiak 
rövidlátása alapjában felforgatja. Érthe­
tetlen ez a törekvés. Hiába adják le a 
kedélyek megnyugtatása végett azt a hí­
resztelést. hogy az uj tervezet nem érinti 
sem a III. osztályú útasok eddig érvény­
ben volt szeméi) díjszabását, sem a hely 
közi forgalmat, nem nyugtathatták meg 
vele a kedélyeket.

Hiába hangsúlyozzák, hogy csak uj 
zónabeosztásról, mérsékelt díjemelésről van 
szó, nem tudunk hinni a kétes értékű ki­
jelentésekben. Az uj zónabeosz.tás feltét­
lenül arra irányul, hogy drágábbá tegye 
még a mai díjszabás mellett is a vonat 
használatát és ha még a „mérsékelt* 
díjemelést is hozzászámítjuk, evidens, hogy 
a 30 százaléknyi díjemelés nem vakmerő 
kombináció. Tisztelettel kérdjük azoktól, 
akiket illet, mi a célja ennek az újítás­
nak? Mit akarnak elérni vele? Mert hi­
szen coljának kell lenni, — eredményre 
törekszenek. Az. hogy a III. osztály ú’a 
sait nem fogja újabb terhekkel sújtani a 
tervbevett beosztás, — mese. Mert az uj 
zónabeosztás igenis uj terhet jelent. A 
XVI zóna helyett lesz XX. A négy zóna­
többlet díjtöbbletet is jelent, mely vala­
mennyi osztály útasát egyaránt terheli. 
Hogy a helyközi forgalomban nem lesz

Elbújni nincs hova, elfutni már késő, de 
meg a farkas úgyis utolérne. Itt nincs 
segítség. De hopp! megálljunk csak. Van 
egy mentő gondolatom.

Sa kos kezdett remélni. A róka közöl 
húzódott melléje és úgy súgta fülébe a 
titkot.

— Legjobb lesz, ha álruhába öltöz- 
tállek. Vagyis, hogy én szépen leveszem 
a bundádat és akkor aztán hiába jön a 
farkas: rád nem ismer többé.

A kos ugrált örömében és úgyis lett.
A róka lenyúlta a kosnak a bőrét, miközben 
egyre hajtogatta, hogy ő most mily jót 
tesz vele. A kos mágfájdalmában is áldotta a 
rókát, hogy mily önzetlen, nemes jószivő 

| séggel menti meg őt és kérte, hogy siessen.
A róka elkészült a nyuzással és vígan 

I iramodott haza a pompás bundával.
Farkas azonban nem jött, mert nem 

is volt ót) sehol
A vérző kos kínjában összeroskadt.
— Oh! — sóhajtotta — mily balga 

is az, aki egy gaz, alattomos fosztogató 
oltalmára bízza magát.

Ezzel aztán kiadta páráját. 

Egry P. Fülöp cukorka- és csokoládé különlegességek gyári raktárában Kecskemét, Kossuth-tér 
nagy választékban kaphatók cukorka-, Csokoládé- és bonboníer különlegességek. 
Egy kiló prima sálon cukorka 95 kr. Negyedkiló szavatolt tiszta csokoládé 35 kr. 
Zsúr és lakodalmi deszert sütemények rendkívüli nagy választékban, darabja 1 es 2 krajcár. 
S^* Teasütemény-különlegességek állandóan frissen kaphatók.
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változás, mz vigasztalásnak nagyon sovány, 
kedvezménynek nagyon nevetséges. Mert 
amit meghagynak igy az utazó közönség 
előnyére, azt kétszeresen beszedik a tá­
volabbi zónák utasaitól. Tehát közönséges 
szemfényvesztés az egész. Hasznot várunk 
az újítástól és igen rövid időn belől ki 
fog derülni, hogy kárt szenvedünk. Tete­
mes kárt. Mert az egyszerűbb utasokat, 
a munkakereső, piacozó népet visszariaszt * 
ják az úttól. Vugy ha meghozzák is azt 
az áldozatot, hogy utazzanak, drágábbá 
teszik a munkát, a piacot. Pedig már 
ág) is elviselhetetlenül nagy a drágaság.

Azt a maszlagot, hogy a III. osztály 
díjtételei nem szenvednek változást, nem 
vesszük be. Mert akkor olyan aránytalan­
ság fog beállani a díjtételekben, hogy 
mindenki a III. osztályon fog utazni. Hát 
akkor hová szállnak be a munkások, kik 
eddig a 111. osztályt zsúfolásig megtöltöt­
ték ? Bizonyosan az I. és II. osztályba. 
Csupa kénytelenségböl. Mert IV. osztály 
nincs. Kutyaketrecben, marhavaggonban 
nem leh»*t őket szállítani, hisz a III. oszt 
dijat lefizették.

Nagyon rossz irányba tévedtek az 
intéző körök, mikor ezt a tervet felvetet­
ték, még jobban eltévednek — ha meg­
valósítják.

NAPI HÍREK.
Tavaszi háború.

Mig az utcán jártunkban füleink 
majd lefagynak, mig madártávlaton belül 
mindent hó borit, mig az egyedüli bol­
dogság a meleg szobában van : ne aggód­
junk a háborún. Fázik ma még mindenki. 
A mindenki közt legjobban a diplomácia, 
amelynek orrára jégvirágokat rajzol a hi­
deg. A természet állja útját a harcias 
szándéknak, amelynek mozgása elé tor 
nyokat emelt hóból. Ez a tartós hidbg 
különben is fölér egy háborúval. Mert 
még a jómódot is beleszéditi a nyomo 
lóságba. A háború, vagy a béke döntése te­
hát a legnagyobb égitestnek : a napnak 
a gondja. 11a a nap tüzes orcáját fordítja 
felénk : sorsunk intézését a diplomácia 
kezéből átveszi a hadvezetöség, ha csak 
addig nagyhatalom, kishatalom össze nem 
békülnek és a figurás diplomácia nem 
csufondéruskodik a hadvvzetőséggel, hogy 
újra felültelte s csak azért izgatta bele a 
felszerelésbe, hogy újra leszerelhessen.

Igaz, hogy a szerb ügy kezd kiala­
kulni Tanulsága ez a kialakulása annak, 
hogy a bolhaköhögésből mint válhatik 
hirdetője földrengésnek. — Szerbia addig 
demonstrált hadi felszereléssel, bomba ren­
deléssel, trónörökös szónoklattal, ameddig 
egyik másik nagyhatalom konstatálta,hogy 
a nemzetközi tiéfából válhatik nemzetközi 
bonyodalom, amelyből h isznot a nem ci­
vakodó haimadik remélhet. És, mert mo­
narchiánknak szövetséges pártfogója : Né­
metország, a mi érdekeinket ved', Orosz­
ország védelmi uszitónak szegődött — 
Szerbiához. Ez a csatlakozás pedig nem 
szerb-osztrák magyar háborút jelent, hanem 
európai fegyveres kavarodást, amely maga 
után vonhat egy csipetnyi ázsiai izgalmat, 
keverve afrikai csele patéval, valahol Ma­
rokkó táján. És épon ennek a felismerése 
az, ami vigasztalásul szolgál a felizgatott 
békének. — Több a kockázat, amonnyil 
Szerbia megérdemel. Több még akkor is, 
ha a monarchiának bevallott célja nem 
büntető hadjárat volna, hanem a k irály- 
gyilkosságban és másfajta becsületesség­
ben mcgifjodott Szerbia annektálása.

Kecskemét, íebrwáf 27.
— A ref. egyház választó közgyűlése

A keeskeméli reform, egyház 1909. évi 
febiuár hó 28-án holnap vasárnap délelőtt 
10 órakor a kollégium épületében levő 
tornacsarnokban választó közgyűlést tart. 
Választandó: a) Egyházi főgondnok és 
egyházi gondnok, mindenik 3 évre; b) 12 
presbyter 12 évre, 1 presbyter 3 évre (ez 
utóbbi sorshúzás útján állapitlatik meg) 
és 12 póttag 3 évre, presbyter lesz a 18 
legtöbb szavazatot nyert égj házközségi 
tug, az utánuk következő legtöbb szava­
zatot nyert 12 tag pedig póttag leend; c) 
A jogakadémiai tanári karnak, a főgim­
náziumi tanári karnak, a vallástanitóknak 
1—1 képviselője 12 évre; d) 24 egyház­
községi képviseleti lag 12 évre, 1 képvi 
seleti közgyűlési tag 3 évre (ez utóbbi a 
megválasztandó 25 tagból sorshúzás útján 
jelöltotik ki). A választó közgjülésre a 
ref. egyház tagjainak figyelmét ezúton is 
felhívjuk.

— Temetés. Az egész város óriási 
részvéte mellett helyezték ma örök nyu­
galomra Dömötör Sándorné úiasszony ki­
hűlt penészeit Temetésén a Jótékony 
Nőegylet özv. Falta Lászlóné elnöknő ve­
zetésével teslületileg jelent meg. A vidék­
ről is igen sokan jöttek el tisztelői közül 

l a szegények egjik legbőkezűbb gyámoli 
tójának temetésére. Az elhunyt lelkiüd- 
veért ma reggel gyászistentisziet volt.

— Áthelyezés. A vallás- és közokta­
tásügyi miniszter Gockler György kecs­
keméti áll. főreáliskolai tanárt a szekszárdi 
áll. főgimnáziumhoz helyezte át.

— istentisztelet a görög templomban. 
Vasárnap délelölt fel 10 órakor a görög 
templomban istenitisztelet lesz, amelyet a 
budapesti IV. hadtesttől kiküldött főtiszte- 
londő Boskovics Germán gör. kel. tábori 
lelkész végez. A Kecskeméten tartózkodó 
gör. keleti vallású katonák gyóntatása is 
ekkor történik.

— A Kecskeméti 48 as Kör f. hó 28 án 
vasárnap este 7 órakor Collner-téri helyi­
ségében társas vacsorát rendez, melyre a 
kör tagjait ezúton is meghívja az elnök­
ség. Egy teríték ára 1 kor. 60 fillér. Az 
estelyen való részvételét az elnökség ké­
relmére Hock János országgyűlési kép­
viselő úr is megígérte.

— Gyónás. A Kecskeméten levő je­
zsuita szent atyák tudatják a róm. kath. 
intelligens kö. önségg. l, hogy hétfőn dél­
után 2 órától fel 6 óráig r ndelkezésükre 
állanak azoknak, akik szent gyónást akar­
nak tenni B járat a templomba a város 
ház felőli oldalon levő sekrestyén keresztül.

— Hanusz alap A főrealiskola Hanu^z* 
alapítványára (rés ben koszorú valtság 
címén) t ddig a következő < dományok foly­
tak be: Szarka Mihály 100 kor.. R form. 
főgirnn. 25 kor., Horváth Bda kurtái bíró 
25 kor, dr. Szilágyi Gyula 100, kor., Bon­
esik Sándor 25 kor. Az ifjúság koszorú­
dijából fenm radt 32 kor. 50 fid , Fran- 
csek József 10 kor., dr BmclPeld De/SŐ 
25 kor., ifj Brachfeld Sindor 25 kor., 
Boka Péter 50 kor., Szántó Kálmán 25 
kor, Hmtos László 20 kor., Nemes Gusz­
táv 20 kor., Paál G za 20 kor B rkovics 
Arnold 10 kor., Gockler György 10 kor., 
Hollós László 10 kor. Hoiosnyay Ambrus 
20 kor, Tűit Lajos 20 kor., Steidl J >zsef 
5 kor., Nagy Karoly 5 kor., Városi Zene 
iskola 25 kor., Goitern S mdor 8 korona. 
Kun Lajos 8 kor., Fodo Zdga 20 korona, 
összesen 638 korona 50 fillér. — Hálás 
köszönettel nyugtázza a tanártestület.

— Nagy életkor Özv. Hévízi Jánosné 
| Józsa Erzsébet, néhai H vízi János ke 

gyesrendi tanár és oiszággx űlesi képviselő 
I édesanyja tegnap, 100 éves korában csen­

desen elhunyt. H dalát nagyszámú csa­
ládja és kiterjedt rokonság gyászolja.

— Nyilvános köszönet és nyugtázás.
A Bethlen estély helyi bizottsága, a Beth­
len Gábor Kör nevében nyilvános köszö­
netét mond azon egyeseknek, családoknak 
és testületeknek, kik az estély sikerét 
elŐ8egiteni kegyesek voltak. Köszönetét 
mond Kecskemét város tanácsának, az el­
fogyasztott villamáram dijának elengedé­
séért, az úri Kaszinónak termei díjtalan át­
engedéséért, a ref. egyháztanácsnak szives 
vendéglátásáért s ennek keretében azon 
családoknak és hölgyeknek, kik a köz­
ebédhez gyümölcs, sütemény stb. adomá­
nyaikkal hozzájárullak : Sárközy Lászlóné, 
Héjjas Istvánná, Széli Jánosné, Fejér Ist­
vánná, özv. D. Kovács Imréné, özv. Ka­
tona Istvánná, ifj. Szappanos Elekns, Han- 
kov^zky Zsigmondné, Mészáros Józsefné, 
Papp Györgyné, Révész Benedokné, özv. 
Almási Lajosné úrnőknek és Mészáros 
János úrnak (25 liter bor.) Köszönetét 
mond azon családoknak, kik a Bethlen­
kor tagjait házaiknál szállással s meleg 
vendégszeretettel várták és fogadták: 
Győiffy Balázs, Baktay Albert, Nagy Imre, 
Király József, Göcze Sándor, Szarka Ist­
ván, Sárközy Mihály, Mészáros János, 
Keresztes Imre, özv. Lnkatos Ambrusné, 
Borbás Béla, Zaboretzky Ferenc, Balogh 
Dénes, Héjjas István, Szilágyi Mór, Vágó 
László főerdész, Poór István, Nyirády 
László, Széli Elek. Sz. Varga Sándor, özv. 
Fördős Lászlóné, Fazekas Ferenc, dr. Ko­
vács Pál, Katona József, ifj. Szappanos 
István, Muraközy Juliska, Kiss Lajos, Ka­
zinczy Lajos, Jobbágy István, Kővári Fe­
renc és Goitein Miksa uraknak illetőleg 
úrnőknek. Ugyancsak köszönettel adózik 
a városnak, egyháznak, Junker László, 
Balog János, Szarka István, dr Horváth 
Mihály, Zimoay Mariska, Zaboretzky Fe­
renc, Gyöiffy Balázs, S. Kovács Mihály, 
Héjjas István, Vágó László, Mészáros Jó­
zsef, Sz. Varga Sándor, Ábrahám Andor, 
Szappanos István, Széli János, Héjjas 
Mihály, Papp G)örgy, Dömötör Sándor, 
Borotvás Pál, Dudás István urak illetőleg 
úrhölgynek kocsijaik átengedéséért; — 
Katona Zsigmond, Széli Nándor és Gyenes 
Mihály uraknak a jegyek árusításáért.— 
Köszönettől nyugtázza az alábbi adomá- 
mányokat illetőleg folülfizetésokot: Dr. 
Csabay Géza 50 kor., Szokolay Mihály 
40 kor., Mészáros János, Nagy Lajos, 
Baktay Sándor, Koritsánszky János, Bo­
rotvás Pál, dr. Kiss János, Szappanos Ist­
ván, Gyöiffy Balazs, Papp György, Nyi­
rády László, dr. Szigethy Lehel, Szabó 
József 20—20 kor., Kada Elek, Katona 
Mihály, Dömötör Sándor, Katona Zsig 
mond. dr. Horváth Mihály, dr. Kovács 
Pál, dr Tegze Gyula, Rácz János 10 — 10 
kor., Gyenes Mihály, Nagy Sándor, Fe- 
rencz) Z-igmond (Szabadszállás), Koszorú 
Lajos 5-5 kor, Katona József, Csabay 
Gyula, Dunszt Adorján, Zaboretzky Fe 
renc, dr. Szabó Iván, Sz. Varga Sándor, 
Tormássy Ferenc 4—4 kor., Keresztes 
Imre, özv Muráközy Pálné, Aág Miklós, 
Miliőkor Lajos, S u közy Mihály, dr. Damó 
Z »llán 3 — 3 kor , Fazekas Ferenc, Dómján 
György, Dr. Fodor Jenő, Szüszner Géza 
2—2 kor., Seres János, Moszmann G.,dr. 
Meczner Sándor 1—1 kor. ÖsszoSen 487 
korona. — Végül hálával és köszönettől 
adózik ezúton is a Bethlen Gábor-kör 
Nagy tiszteletű Mészáros Jánosné úrnőnek, 
ki azegjesület lerándulását kezdeményezte, 
ú ját egyengette és ügyének lelkes szó

I szólója volt. — Az estély tiszta jövedelme 
657 kor. 68 fillér. — A Bethlon Gábor­
kor emlékkönyve gazdag tartalommal 
Széli Nándor könyvkereskedésében kap­
ható 3 koronáért.

— Alapítvány. Drach Zsuzsánna úrnő, 
budapesti lakos 2000 koronás alapítványt 
tett értékpapírokban Kecskemét városá­
nál Az alapító levél szerint a kamatokból 
évenként kel kecskeméti szegény özvegy­
asszony segélyezendő akként, hogy azok 
egyike izraelita legyen, a másik bármilyen 
vallású. Az alapítványt a tanáss hálásan 
fogadta.
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— Közgyűlési meghívó. A Kecskeméti 
Szent Egylet február 28 án, azaz a mai 
napon délelőtt fél 11 órakor Zájen Adár 
közgyűlést tart, melynek tárgyai: 1. Az 
1908. évi zárszámadás és évi jelentés. 2. 
Tagfelvételek bejelentése. 3. Mazkir be­
jelentés. 4 Számvizsgáló bizottság kikül­
dése. Közgyűlés után istentisztelet lesz.

— Népies előadás. A Katona Kör 
népies előadásainak sorozatában ma d. u 
fél 4 órakor lesz az utolsó — 12 ik — 
előadás, mely alkalommal Hajdú József 
ref. főgimn. tanár tart előadást a földren­
gésről. Előadó terem a Cserepesben, az 
Ipariskola földszinti belső terme.5

— Téli gazdasági tanfolyam. A Kecs­
keméti Gazdasági Egyesület téli gazda­
sági tanfolyamának előadásait március hó 
1 tői a következő sorrendben tartják meg 
hétfőn Petrovits István, kedden Koszorú 
Lajos, szerdán Maurer János, csütörtökön 
Forró Lajos, pénteken dr. Kiss Kálmán, 
szombaton dr. Iványosi Szabó László urak 
tartanak a tanfolyamon résztvevőknek 
gazdasági előadásokat.

— Munkásgimnázium A Katona Kör 
munkásgimnáziumi előadásainak soroza­
tában ma délután a Pragmatica Sanctió 
kora kerül előadásra, vetített képek kísé­
retében. E őadó Steidl József főreáliskolai 
tanár. Kezdete 5 órakor, helye az Iparos 
Tanonciskola.

— Elitéit párbajozok. A kecskeméti 
kir. járásbíróság dr. Damó Zoltán orvost 
és Grézló János kir. tanfelügyelőt párbaj­
vétségért 8 — 8 napi államfogházra ítélte 
el. Az elítéltek, valamint a kir. ügyész is, 
főlebbeztek.

— Fillérestély. A Kecskeméti Iparos 
Ifjúság Önképző Egyesülete ma, február 
hó 28 án B ke Imre tánctermében fillér 
estélyt rendez, melyre ezúttal is felhívja 
a nagyérdemű közönség becses figyelmét 
a rendezőség.

— Felolvasás a földrengésről. Dr. 
Massány Ernő, a Kecskeméten létesítendő 
meteorológiai intézet leendő igazgatója, | 
megkereste városunk polgármesterét, hogy | 
felolvasást tarthasson a földrengésről. A 
felolvasás a siketnémák javára március hó 
folyamán a kegyesrendiek tornacsarnoká­
ban tartatik meg.

— Gyümölcs tanfolyamok A földmi- 
velésügyi miniszter értesítette a váiost, 
hogy Budapesten, Kolozsvátott, Keszthe­
lyen, Tordán és Kisszebenben márciusban 
6—6 napig tartó gyümölcs tanfolyamokat i 
rendeznek. — Hát Kecskeméten?

— A szerelem halottja. A szerencsét­
len véget ért, jobb sorsra méltó Eidey | 
László már fel van ravatalozva, szüleinek 
Fecske-u’cai lakásán. Temetése vasárnap 
délután 3 órakor lesz, melyen a Kecske 
méti Kereskedő Ifjak Egyesülete testüle­
tileg vesz rész, a sírnál pedig egyik tag 
búcsúbeszédet fog mondani Az egyesület 
tagjai egyébként koszol út is helyeztek el 
hunyt tagtársuk koporsójára. A sorstól 
oly szerencsétlen végzelűnek kijelölt ifjú 
három levelet hagyott hátra : egyet szü­
leinek, egyet ideáljának, egyet pedig egyik 
barátjának, melyben meghatóan írja meg, 
hogy inkább életétől válik meg, mintsem 
szerelme tárgyáról lemondjon. — Erdeyt 
egyébként mindenfelé csöndes, békés, dől • 
gos és szorgalmas embernek ismerték, ki 
nek végzetes tette minden ismerősét mé­
lyen megrendítette.

— Köszönet A szervezett munkások 
által rendezett álarcos bálon a resioaiak 

1‘avára felülfizetni szívesek voltak : Bátori 
iozhika gyűjtése 2 kor., Szegedi György 

5 kor., Dfkány László 2 kor , Széli Nán­
dor 2 kor., Kubinyi József 2 kor., Damm 
József 2 kor., Kiss Mariska 40 fill. és 
Zubai János 80 fillért, melyért fogadják 
a rendezőség köszönetét. Köszönetét mond 
a rendezőség a jegyeket árúsiló üzlet­
tulajdonosuknak is.

Nagy Nagy
látványosság! . látványosság!•••••••

Messinai Karnevál i• • ••••••••••••••••••••••••••••••• • • 
Ma oste

| Nagy Jelmezestély!
a messinai, resicai és ajkai károsultak J 

felsegélyezésére í •

az Otthonban.?
• ••••••••• •••••••••••• •••••••••

Pezsgös pavillon. •
• Jelmez-verseny. Lovag-túra J
• Serpentin. !
• Transparentek. Rózsajáték. • 

••••••••••••• •••••• ••••••••••••

Pompás szórakozás ?
• ••••••••• •••••••••••••• •••••••

— Munkásgyűles. A kecskeméti szer­
vezett munkásság ma, vasárnap délelőtt 
10 órakor a színház melletti téren nép 
gyűlést tart az általános választói jogról. 
Az előadó szónok Jancsó Dezső lesz 
Budapestről

— A múlt évi toloncok. Kecskeméten 
1908 bán 153 olyan egyént tartóztattak le 
csavargásért, akiket illetőségi helyükre 
kellett toloncoltatni, Mégis csak haladunk 
a nagy város in sság felé.

— Pofái levélszekrenyek Akadnak 
mostanában Kecskeméten duhajkodó, ré­
szeg gazemberek, akik az utcákon felálli- 
tott levélszekrények nyílásába mindenféle 
rondaságot tömnek, miáltal a levelek sok­
szor kézbesithftlenné válnak. Olyan dol­
gokat tesznek a szekrénybe, amit leírni 
sem lehet — A postafőnökség felhívta a 
rendőrség figyelmét erre a cudarságra. — 
Igazán kár, hogy eltörölték a botütést, a 
tettes ötvenet érdemelne, ha el-csiphetnék.

— Két csavargó gyűjtésé. Megdöb­
bentők az erkölcsök. Adjon itt az eset. 
Horváth György és Csíkos Mihály foglal­
kozás nélküli emberek magukhoz vettek 
egy zsákot, felcsaptak a jótékonyság szol­
gálatába, sorra járták a tanyákat és a I 
messinai károsultak javára gyűjtöttek 
alamizsnát llykép összeharácsoltak nagy- 
mennyiségű húsneműt és egyéb élelmi­
szert. A tanyáról hazajövet feltűnt a rend 
őrnek a két gyanúsalak s bekísérte őket. 
A kapitányság nyomban elitélte Horváth 
Györgyöt 15 napi, Csikós Mihályt 8 napi 
elzárásra, utóbbit azonkívül kitiltották a 
város területéről. A két jóságos embert 
nyomban letartóztatták büntetésük kitöl­
tése végett.

— A városi börtönben a múlt évben 
1376 egyén nyert oltalmat különböző meg 
nem engedett cselekmények miatt. Ezzel 
szemben 1905. évben 1634 egyént tartóz­
tattak le és töltöttek ki a reájuk rótt 
büntetést. Tehát, ha hinni lehet, három 
év óta javultak az erkölcsök, mert 258 al 
kevesebb egyént kaszliztak be. Az is bi­
zonyos, hogy a k»cskeméti szállodákban 
nincs olyan forgalom, mint a városi bőr 
tönben.

— A famunkások e hó 21 éré hiido 
tett fillér estélye — közbejött akadályok 
miatt — március 7 én Beke Imre tánc­
termében tartatik meg. — A szabómun- 
kások kedélyes estélye pedig (szinielőadás, 
szavalat és lánccal) a Munkás Otthonban 
(Tehén-utca 269. szám) e hó 28 án tar­
tatik meg. A nagyérdemű közönség beeses 
pártfogását kéri a Vigalmi Bizottság

— A Kecskeméti Felsökerűleti 48-as 
Párt és Népkör által február hó 21-én tar­
tott bál alkalmából Biró Zsigmond 80 fill.. 
N. N. 2 kor., Héjjas Sándor 1 kor. 80 
fillér, Marozsi N. 80 fillér, id. Poór Mihály 
3 korona és Poór Sándor urak 2 koronát 
voltak szívesek felülfizetni, melyért fogad­
ják a bál elnöksége szives köszönetét. A 
bál a kör könyvtára javára 66 korona 20 
fillért jövedelmezett.

— Lopás. Ismeretlen tettes ma éjjel 
feltörte Ugi Mihályné Csornák Rozália 
Vacsi-köz 8, számú házának zárt kamrá­
ját és onnan. ellopott 20 kiló szalonnát, 
40 kilónyi füstölt húst, több szál kolbászt, 
sajtot, stb. A tettest keresik.

— Állatpiac Hízott sertés napi ára : 
Február 27-én 126 — 134 korona metermá- 
zsánként, páronként 300 kilón alóliak 45 
kiló élet és 4 százalék levonással. — 
300 kilónál nehezebbek 50—60 kiló élet 
és 4 százalék levonással Öreg, nehéz 
életsúlyban 100 kiló levonással. — Borjú 
92— 96 korona élet6Úlyban. — Birka 48 
korona életsúlyban.

— Piaci árjegyzék 1908. évi február 
27-ik napján. Tisztabuza 24 00—25.00. Két­
szer 21’40—22 00. Rozs 19 60—19 80. Árpa 
1680—17.00. Zab 17.40-17.70. Tengeri 
kecskeméti 14 6'3—14.80. Tengeri bánáti 
14 40—14 60. Köles 14.20—15.20. Krumpli 
8 00-8 40. Széna 8 60-9 00. Szalma6.00, 
6 40 Szalonna kilója 1.36—1.50színház, művészet.

Heti műsor:
Vásár HHp délután la^írjdrdt, félhely arak kai — 

ítte paratlan bérletben Peletkei nótáriu9.
Hétfőn páros bérletben teveyy. Lendvay

Mici vendégjátéka.
Kedden páratlan bérletben Millidrd&t biitízony 

Lendvay Micivel.
Szerdán bérletszunctben Ctókkirdly. Lendvayivat 
Csütörtökön C'abartt a Nőegylet javdra 
Pénteken Kirdlytigri*. Félhelyárakkal.
Szombaton páros bérletben Nóra. Harnios Ilonka, 

Radváayi József és Gellert Lajos vendégjátékaival
Vas.iraap délután tlépíró Felárakkal.

Este páratlan bérletben Necukefének. Operetté.

*** Dollár királynő. Felhelyáras elő­
adásban közepes számú közönség előtt 
került tegnap este színre Fali Leónak 
remek szép zenéjű, bájos operettje a „Dol­
lár királynő44. A közepes számú házat a 
műsorváltozás idézte elő. A közönség jó­
része ugyanis csak akkor tudta meg, hogy 
mit játszanak, mikor már az előadást 
megkezdték. A szereplők közül Pásztor 
Feri, Kovács Lili, Gulyás, Balogh, Ujj K., 
Vitéz, Kondor és különösen Mezei Jolán 
a régi jók voltak. Egyes főszereplőtől 
több komolyságot és kevesebb rossz vic­
cet kérünk !

Anyakönyvi kivonat.
18OV. évi február ho 27-éa

Születések. Klekner halvaszülött fiú 
rk. Fucbs Anna Erzsébet rk. Tóth István 
Béla ref. Cserép Veronika rk. Pintér Ilona 
rk. Kócs Gergt ly ref Csernus Anna rk. 
Zubek László rk. Bíró István rk. Csabai 
Péter rk. Csendes Sándor ref.

Halálozások. Molnár Eszter ref. 5 
éves. Pácsa Mária ref. 6 napos Pácsa Fe­
renc ref 6 napos. Özv. Böcskei Józsefné 
Almási Terézia rk. 62 éves. Sándor István 
rk. 1 hónapos. Szűcs Erzsébet rk. 17 hó­
napos. Özv Hévízi Jánosné Józsa Erzsé­
bet rk. 100 éves.

Kihirdettettek. Takács János ref. 
Puskás Eszter ref. Jenéi János ref. Kin­
cses Sára ref.

Házasságot kötöttek Mázuk András 
rk. Rehó Borbála ref. Kéri Gyula ref. 
Takács Lídia ref. Domokos Gyula Ferenc 
rk. Kolozsi Rozália ref. Fodor János ref. 
Pogány Mária ref. Francia Kiss Sándor 
ref. Ludvigh Juliánná ref.



48 se. KECSKEMÉTI LAPOK 5. oldal

Kitör a háború.
Véres rémek fenyegetnek.

Szerbia készül.
Ugylátszik, hogy Magyarország- 

Ausztria—-Szerbia között akonfliktusmind- 
inkább kiélesedik és ma már komolyan 
foglalkoznak a nagyhatalmak egy esetle­
ges európai, vagy ami még iszonyatosabb, 
egy világháború lehetőségével a közel 
jövőben.

A hármas szövetségi hatalmak jól 
informált diplomáciai körökben hire járt, 
hogy az esetben, ha a szerb kormány az 
ismeretes memorandumot szétküldi a nagy­
hatalmaknak, a hatalmak együttes lépése 
a memorandumra adandó egyöntetű válasz 
alakjában fog megtörténni, melyben S/:er 
biát figyelmeztetni fogják követeléseinek 
tarthatatlan és teljesithetlen voltára. Ha 
ennek dacára a szerbek tovább is meg­
maradnak azon álláspontjuk mellett, ak 
kor a háború feltétlenül kitör.

A belgrádi és sabáci hadosztályt ne 
hány nap múlva mozgósítják, egyúttal 
nyilatkozatot fog közölni a szerb kormány 
a hatalmakkal, hogy ez a rendszabály 
csupán Ausztria-Magyarország részéről ne 
talán történő betörés ellen való óvórend 
szabály. Ez azonban a dolog szépitgetése. 
Mert nekünk nincs semmi szándékunk 
betörni.

A zimonyi lakosság a háborús hí­
rekkel szemben egész mostanáig megle­
hetős nyugodtan viselkedett, de a szerb ' 
kormány nyilatkozatának hírére sok csa­
lád elköltözött a városból.

A müncheni és dessaui főiskolákon 
tanuló hadköteles szerb diákok távirati 
parancsot kaptak, hogy ezredükhöz vo­
nuljanak be azonnal Szerbiába.

Konstan ti nápolyba érkezett belgrádi 
jelentés sserint könnyen megtörténhetik, 
hogy Szerbia és Montenegró hirtelen 
megtámadja a novibazári szandsákat és 
erre való tekintettel a Szalonikiben álló 
másozó harmadik hadtest készül minden 
eshetőségre. A portán azt hiszik, ha a 
támadás bekövetkezik, akkor Ausztria 
Magyarország bevonul Szerbiába

Általában a magyar osztrák hadse­
regben minden előkészület megtörtént a 
háború esetére. A had vezetőség, úgy a 
kormányok természetesen erősen titkolják, 
hogy a készületeknek hábo>ús jelentősége 
van, de azért már a hatóságok is meg­
kaptak a titkos rendeletüt — az egész 
vonalon.

A bizonyosságot két-három hét fel­
tétlenül meghozza.

Szerkesztői üzenetek.
K. M Egv kissé hosszadalmas, a mese 

sovány, a leírások terjengősek. Ha meg 
rövidíti, majd sorát kerítjük.

W J Majd elválik, hogy szükség i 
lesz-e rá I

Schluss. Névtelenül beküldött oikke 
két nem közlünk; a vicoelődés különben 
is nagyon erőltetett.

Poétáknak. A különféle rendű és 
rangú tavaszi versekkel beffitöttünk ; ta­
vaszi h mgiilatot azonban még a kályha 
melege se ébresztett bűnünk

M J. Budapest A közlemény Kecs­
keméten senkit sem érdekel. Rövid hír­
ben esetleg majd rnegemliijük.

Előkelő család keres havi bérletre 
egy uj fazonnal bíró 

kitűnő hangzású zongorát.
Cim a kiadóhivatalban. 8057 a—e

Házeladás.
Jókai utca 484. szám alatti ház 

kedvező feltételek mellett eladó.
Értekezni lehet a tulajdonos 

Szentkirályi Tóth Márton ügyvéddel.

Eladó házak.
Igen jó helyen levő házak, az 

egyik a másik s szobás űri lakassal, 
mellékhelyiségekkel, nagy udvarokkal 
és nagy kertekkel jutányosán eladók. 
Értekezni lehet IV. tized, Gyik-utca 57. 
szám alatt KOCZÓ Sándorral. Ugyanitt 
egy utcai különbejáratu bútorozott 
szoba azonnal kiadó. gtss-o-n

Eladó vendégfogadó.
I-só tized, Honvéd tér 33. sz. alatt 

egy jóforgalmu vendégfogadó, igen ked­
vező fizetési feltételek mellett azonnal 
eladó, — hol a vendéglöhelyiségeken 
kívül 36 lóra való istálló és nagy udvar 
is van. — A Voelker-telep mellett egy 
jóforga mu üzlethelyiség 1800 négyszög­
öl szőlővel, mely kertnek igen alkalmas, 
kedvező fizetési feltételekkel eladó. 
Tudakozódni lehet ugyanott 8129—30— 1

Kiadó úrilakás.
IV. tized, Fúrj utca 91. számú ház, 

mely áll 4 egymnsbanyiló tágas szoba és 
üvegezett folyosóból, villany be vezetés­
sel, külön disz udvarral, 3 lóra való 
istálló, legény szobával, hozzátartozó 
mellékhelyiségekkel együtt, esetleg is­
tálló nélkül is, f. évi május l ére bérbe 
kiadó, értekezhetni a fenti szám alatt 
a tulajdonos Kincses Sándorral. 8554-10-7

Ela.dö.
Egy jókarban levő nagy 4 es gőz— 

cséplőgép, minden hozzá szükséges 
felszereléssel — kedvező fizetési feltéte­
lekkel — olcsón eladó, esetleg fele keresetre 
kiadó. Értekezhetni III. tized, Jókai utca 
32 szám alatt Csíkay Imre kovácsmesternél, 
ahol egy vagy két fiú kovács iparra tanulóul 
felvétetik. 8583—13— 8

•cr Borkimérés
Tisztelettel tudatom a n. é. közönséggel, hogy
IV. tized, Kisbudai utca 20. számú saját házamban 

pjy- kitűnő minőségű HKQ 
saját termésű jó boraimat kimérem.

Nagyobb vételnél olcsóbban adom

Tisztelettel Csókás Sándor.

A IX. tized, Magtár sor 15. szám, a IV. 
tized Kasza utcai 429. szám, a II. tized 
Maria utcai 74 szám és a IX. tized Uj- 
erdősor 342 számú házak kedvező fizetési 
föltételek mellett örökáron eladók, eset­
leg a két utóbbi folyó évi május ho I só 
napjától bérbe kiadó. Értekezni lehet 
naponként délelőtt 8—12 óráig a Kecske­
méti Központi Takarékpénztár helyiségében. 

8717—6—1

Eladó szőlő és földbirtok.
Csalányosban, Izsáki útról Vörös­
csárda átellenében vezető közön, Patik 
László úr szomszédságában, özv. Juhász 
Pálné átellenében levő 450 üt jókarban 
levő bor és gyümölcstermő szőlő; továbbá 
Urréti állomáshoz 10 percre 8 »/• hold faj - 
szőlő, 5 hold szántó föld, két uj cserepes- 
épülettel, kerített udvarral, 2 kúttal szabad­
kézből eladó. Értekezni lehet VI. tized, 
Fűzfa-úlca 50. szám alatt. 8704—6—1

Eladó szóló.
Mária-hegyben, közel a városhoz, a 
Nagybudai út mentén I hold 180 négyszögöl 
igen jó jövedelmező bortermő és gyumölosös 
8ZÖIÖ nagy kunyhóval eladó. Értekezni 
lehet Nagybudai utón Máriahegy 154. sz. 
alatt Deák Dezső tulajdonossal. 8711—1—1

Izsákon,
Szegedi Sándornál a szép és jó 

nádnak 100 kévéje 
8 frtól 12 írtig kapható.
Eladó báz és szőlő.

VII. tized, Sarkantyú utca 123. számú 
ház, mely gazdálkodónak igen alkalmas; 
— az Uri-hegyben pedig — Király László- 
féle szőlőből — a várostól 6 kilométerre 
fekvő 220 út jókarban levő szőlő — kedvező 

( fizetési feltételekkel — eladó Értekezhetni 
j a fent nevezett háznál, a tulajdonos Gyurász 
1 Sándorral. 8714-3—i

Pestvármegyében 
kézben szervezett, nagy haszonnal járó vál­
lalat, vezetés hiányában 15 ezer koronáért 
átadó, a befektetett tőke az átadásnál már 
nagy haszonnal, az eddig lekötött meg­
rendelési lapukkal azonnal biztositva lesz. 

Ajánlatok Nagyváradra, a Friss Újság 
kiadóhivatalába kéretnek. 8701 — 1—1

6000 kéve szép és jó 
nád

olcsón eladó Marosi Sándornál
Agasegyháza 58. sz. alatt, a vasúti 

állomás közelében. 8702—3_i
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Ss- Felhívás.
Tekintettel a tavaszi időszak közele­

désére, felhivatnak mindazok, kiknek bir 
tokában, vagy gondviselése alatt szőlők, 
▼agy gyümölcsfák vannak, hogy a kárté­
kony növények és rovarok irtását az 1894. 
évi 12 te. rendtdkezéseihez képest végez­
tessék s különösen a hernyók, darazsak és 
vértetvek irtását az alább közölt utasítások 
értelmében törvényes következmények alatt 
teljesítsék.

I.
A hernyoirtás legcélszerűbb módja:

1. A pókháló forma szövetből álló 
hernyófészkekre nézve, melyek egyes ága­
kon találhatók : a levágás, mely póznára 
kötött u. n. hernyózó ollók segítségével 
magasabb ágakról is történhetik.

2 A fák törzsén és vastagabb ágain 
meglelhető b a r n á s s á r g a, bársony szerű 
szöszbe burkolt petecsomókra nézve: a . 
körülbelül tallérnagyságu petecsomóknak 
valamely alkalmas eszközzel való leva- ! 
karáért.

3. A g) űiűalakban petékkel berakott 
éves vesszőknél az ollóval vnló eltávolítás.

A levágott hernyófészkek, a levakart 
petecsoinók es az ollóval eltávolított pete­
gyűrűs vesszők gondosan összeg) üjtendők 
és megégetendök.

A hernyóirtás kötelességének folyó 
évi március hó végéig mindenki eleget 
tenni tartozik

II
A darazsak irtása.

A darazsak fészkeit fel kell kutatni 
s legegyszerűbb irtási módjuk a kiégetés.

III. 
A vertetü irtása.

A japáni vértetü az újabb betegségek 
közül a legveszélyesebb, mert igen gyorsan 
szaporodik s a legöregebb fát is 4—5 év 
alatt megöli.

Ez csak az alma és körte fát s néha 
a galagonyát támadja meg

Könnyen felismerhető arról, hogy a fák 
Sebhelyén és a rügyek mellett úgy néz ki, 
mintha hó volna, nyomásra a hófehér 
vatlasszerű burok vérszii ű lesz*

Ennek legegyszerűbb irtási módja, 
hogy ogy lúd ecsetet olajba vagy petróle­
umba martunk és ezzel bekenjük.

Legkönnyebben felismerhető télen s 
irtása is ekkor legcélszerűbb.

Ezen kötelesség telje ite6>t a rendőr ’ 
kapitányság rendőrségi kiküldöttek alkal­
mazásával is szigorúm ellenőrizni fogja.

A kik a fentebb leirt kártékony rova­
rokat gondosan nem irtják, azok törvénybe 
Ütköző mulasztást köveinek el s az 18'4. 
évi 12 te. értelmében 4 koronától 100 ko 
rónáig terjedhető pénzbüntetéssel fognak 
bűntetteim.

Kecskeméten, az 1909 évi február 
hó 1G ik napján.

8710—i—i Rendőrkapitányság.

Nád eladás.
Ifj Oekany Gábornak 5 ezer kéve jó 
minőségű szegni es verni val nádja van 
eladó. É tekezri I hl a luhjdo lüssal, 
XI. trz«d 162 számú házánál, vagy a h ly 
Bziuén lajosmizs* i lö djén. 8715—1—!

ElacLó ház.
III tized, Maria szőlősor 65 . számú ház 
szabadkézből eladó. — Értekezhetni 
ugyanott a tulajdonos Beke Antalnéval 

8721-3-1

Haszonbérbeadás.
Néhai Gvenes E »*k ha yat< kához 1 

tartozó puszta borbasi 55 katasztrális hold 
földbirtok f évi október 1 iöi haszonbérbe 
kiadó. E rtesitéel ad Gyenes Bertalan I. 
tized 187 szám alatt 8703-8—t

Kiadó lakás, eladó szőlő.
11. tized, Maria-utca 69. sz. alatt 

báromszobás lakás, mellékhelyiséggel 
május hó I éré kiadó.

Balló szögben, az ágasegyházi wt 
mellett, a várostól 6 kilóméterre 9]/2 hold 
jókarban lévő gyümölcsös és vegyes 
fajszölö és 3 72 hold szántófölddel eladó. 
Ugyanott 25,000 szál Magyarka, 5,000 
szál mézes es 20,000 szál Kövidinka 
SZÖlÖveSSZÖ eladó. A vesszők fagy előtt 
lettek szedve Értekezni lehet a fenti 
szám alatt Dékany György tulajdonossal.

8608—7—2

Kitűnő minőségű

akáchasáb-ölfa
eladó

a VII. tizpd, Collner tér 29. számú háznál.
8688 — 6—H

Eladó ház.
V tized, Fecske-utca 187. sz. ház, 

nagy tágas udvarral, szabadkézből eladó, 
május elsejére át is vehető. — Értekez­
hetni a tulajdonos Erdei Lászlóval, a 
szomszédos háznál, 186. sz. a. 8601-6 -5

9

Kecskeméti Leszámítoló és Penzúltó-Bank
Reszvenytarsasag igazgatósága 

ezronel to 'omasára hozza az érdeklődi! közöoségnek, bo;j

törleszteses (amortisatios) 
kölcsönöket 

15 évtől 65 évig terjedő Időre folyósít.

Eladó szőlő.
Szarkásban, 182 , szám a latt 3 es fél 
hold birtok, melyből 2 hold szőlő, I és 
fél hold veteményes, két hétöles épü- 

i lettel, eladó. Értekezhetni a tulajdonos
D. Kovács János fúszerkereskedővel, 

j Vágó tér. g697_3_a

Eladó házak és szólók.
A II. tizedben, jó karban levő 

két ház, Széktó- és Szarkasi- 
dülöben jó karban levő két fajszölö 

í — kedvező fizetési feltételekkel — 
olcsón eladó. Bővebb felvilágosítást 
ad a kiadóhivatal vagy a tulajdonos II. 
tized, Homoki utca 39. sz. a. aiso-o-ie

Kiskunfélegyházán
egy jo forgalmú korcsmához, mely nagy 
forgalmat csinál pálinkában is, ügyes megbí­
zott kerestetik. Bővebb felvilágosítást 
a Félegyházi Közlöny kiadóhivatala ad. 

8719—1 — 1

2 szobás,
I modern, űrilakas mellék hely iségek kel együtt 

kiadó. Felvilágosítás kapható Gicimer 
Gábor könyvnyomdájában Nag\ körösiutca. 

8721 - 1-1

-A_ iKZecslcexxiéti

' Gazdasági Gépgyár és Vasöntöde Részvénytársaság
I Kecskemét és vidékén legnagyobb gazdasági gépgyár és gép-raktár. 

Olcsó gyári árak, kedvező fizetési feltételek.
, A városi raktárba (Rákóczi ut, Leszámítoló Bank palota, az uj törvényszék 

átelleneben) beérkeztok a gyárból a balassagyarmati kiállításon kiváló 
munkabírásuk, erős, szép kiállításuknál fogva dicsérő oklevelet nyert

vasállványu morzsolok, répavágók, szecskavágók, kukorica darálók, továbbá a 
híres Kühne íé\e járgány ok% rosták, konkolyozók, acélekék, boronák,porhanyitok, 

cultivátorok (kapak), borszivatytyúk, kűtszivatytyúk, mázsák stb.
Vas és fémöntés. Ócska vasat és fémet a legmagasabb áron veszünk.

Malmok, szeszgyárak berendezését és mindennemű 
gépjavításokat gyárunkban gyorsan és szakszerűen eszközöljük

Állandó intvén éré oki ál 1 i tás.
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Elacló bkás.
II. tized, Hegy-utca 88. szám alatti 

ház, mely áll 5 egymásba nyíló szoba, 
1 konyha, éléskamra, nagy kamra, is 
tálló, sertéshizlaló és nagy pincéből, — 
kedvező fizetési feltételekkel — eladó. 
Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal, 

860S—o- 3

Ki(llll) lílkilSOk ' ^a 152 sz alatt, 

a piac közelében, 
egy kétszobás utcai és egy három 
szobás udvari lakás folyó évi 
május 1-ére kiadó. A kisebb la­
kással kisebb, a nagyobbhoz körülbelül 
200 négyzetölnyi bekerített gyümölcsfás 
és szőlöskert használata jár. Értekez­
hetni a tulajdonossal Aradi-utca 144. 
szám alatt 8642-12-8

Eladó ház.
X. tized, Csongrádi nagy utca (Ürgés) 

151. számú ház, mely áll 4 szoba, 2 konyha, 
3 kamra és három lóra való istállóból, 
kőkúttal és nagy udvarral, örökáron eladó. 
Értekezhetni ugyanott, a tulajdonos Posta 
Mihálylyal. 8823—3—3

Cipészíízlet visszahelyezés! 
Tisztelettel értesítem megrendelőimet 

és a nagyérdemű közönséget, hogy a 
postaépületben volt 

cipészüzletemet visszahelyezem 
a Csongrádi-nagy utca 92 sz. alatti 

volt lakásomba. Tokk Gábor úr pék­
üzlete mellé. — Kérem szives pártfogá­
sukat a jövőben is. — Tisztelettel: ; 

8651 ál CipéSZ. io—10

Eladó vagy kiadó ház.
II. tized, Lejtő-útca 317. szám alatti ház, 

melynek udvar területe 740 négyszögöl, 
örökáron eladó, esetleg egy 3 szobából 
álló csendes lakás mellékhelyiségekkel 
istállóval és nagykerttel egészben, vagy 
részletekben is haszonbérbe kiadó. Értekez­
hetni V. tized Vadász útc i 56. szám alatt 
a tulajdonossal. 8627—7—«

Eladó vagy bérbeadó 
iüszerüzlet.

II. tized, Mária utca 275. számú 
házban, a Vágó kapuban levő KovaCS 
József jóforgalmú fűszer- és vegyes­
üzlete, mely 22 év óta fennáll, trafik 
és italmérési joggal eladó, esetleg bérbe 
kiadó a helyiséggel és lakással együtt. 
Értekezni lehet ugyanott a tulajdo­
nossal. 8654—6—4

Legújabb és legjobb háztartási széna Józsefaknai kőszén, 
úgy fűtéshez, mint főzéshez egyaránt kitűnő, mert szagtalan és salak nélkül ég el.

Telefon 73. Egy próbamegrendeléssel mindenki meggyőződhetik róla. Telefon 73.

100 kilogramm házhoz szállítva 2 korona 80 fillér. 
Főelárusitó helye Kecskeméten:

©VZilzer Adolfnál, Mezei- és Trombita-utca sarkán.HM
Dgyuott ölfa, vágott tűzifa, porosz kőszén és budapesti koksz a legolcsóbban kapható.

Elvem: Szép és tartós munka, jutányos ár!

© Cipész-üzlet átvétel! O
Van szerencsém a n. é. közönség és igen tisztelt megrendelőim b. tudomására hozni,

hogy a 40 év óta fennálló
Bende-íéle cipész-íízletet,

melynek három ÓV Óta Üzletvezetője voltam, átvettem s ez idő alatt volt alkalma 
igen tisztelt megrendelőimnek meggyőződni szép és tartós munkáimról és pontos 
kiszolgálásomról. Főtörekvésem ezután is odairányul, hogy nagyrabecsült megren­
delőimet pontos és lelkiismeretes munkáimmal mindenkor kielégítsem. Elvállalok 
és készítek minden, a cipészed szakba vágó munkákat,— úgymint: "ÚLTl és női 
cipőt, csizmát, fiú és leányka cipőt, a legszebb kivitelben, jutányos árakért. 
Fájós és érzékeny lábakra különösen nagygondotforditoka lábbeli 
készítésénél, mivel minden lábbeli saját felügyeletem alatt, műhelyemben készül.

A nagyérdemű közönség és igen tisztelt megrendelőim szives pártfogását 
a jövőben is kérve, vagyok kiváló tisztelettel:

Kalics Mihály cipész.
Görögegyház épületében, a Közgazdasági B.rnk mellett.

Első kecskeméti paplankészitó műhely
V. tized, Vörösmarty utca 128. szám.

A legjobb, legszebb, legolcsóbb selyem, kazsmir, előtt
*-Ű

CÚ

a 
0 
£

cú
-bö

H3T paplanok
mindenféle színben csakis nálunk kar hatók.

Téli paplanok pehely es fosztott tollbol, finom ausztráliai gyapjúból es jo 
vattával. Elvállalunk minden e szakmába vágó munkákat és javításokat 

pontos kivitelben. Jutányos árak mellett.
Mindennemű kész paplanok és kárpitozott bútorok jutányos arakert kaphatok. 
Gyártmányunk ma a legelső helyet foglalja el. Megelégszünk csekély 
haszonnal. Kizárólag a legjobb anyagot használjuk Meggyőződhetnek 
arról, hogy minden rendelményt a legnagyobb figyelemmel, telj s meg 
elégedésre készítjük. — A n. é. közönség b. pártfogását kérve, vágjunk 

kiváló tisztelettel: 8858—3— 1

Szánd János és Társa kárpitos, díszítők és paplankészitök.
•QO 1ÖT” Ugyanitt egy fiú tanxilcvi.1 felvétetik. i

■ex PU

Egy fiatal fűszeres segéd
azonnal alkalmazást nyer

Szigeti Adolf fiiszerkereskedésében,
8600 Vásári-nagy-utca 124. szám. 3—2

KIADÓ LAKÁS.
A piac közelében 2 SZObás lakas, 

konyhával, kamrával, külön mosó 
konyha használattal, kiadó. — Értekez­
hetni Kemény Izidor úr keztyüs üz­
letében. 8705—7—2

Jó és olcsó drótfonatkeritést
bármilyen magasságban,

rwtelcs szerint, legjobbat, legolcsóbbat, 
szépet és tartósat csak

Bienszák János
készít Kecskeméten, Mezei utca 13.

&

cr 
o
3

Eladó ház.
IV . tized, Kasza utca 408. sz. ház, 

mely áll 3 szoba, 2 konyha, 2 kamrá 
ból, jó kúttal és tágas udvarral, ked­
vező fizetési feltételekkel eladó. —

Értekezhetni ugyanott a tulajdonos 
Domián Alberttel. 8833-3-3

Eladó szőlő és föld.
Balloszögben, Holvétia álló mis köze­

lében, Jeney tanár úr Nzomszédságáb ui 
14 kát. hold kitűnő minőségű szántóföld, 
majdnem felerészben fajszölovel és szép 
gyümölcsfákkal szegélyezve és uj épülettel, 
előnyös fizetési feltételekkel, szabadkézből 
eladó. — Értekezni lehet Lipoczy Antal 
úrral, Kishalasi utca. 8671-6-4

Egy idősebb nő kerestetik
konyhai íelircnak

Kolossá Viktornál,
Beretvás szállodában
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Fehérvári Antal 
optikus és 

órás
Kecskeméten a 

Lutheránus 
bazárépületben

Mindenféle latszerek szemmérő után 
pontos szakértelemmel megállapítva, vala 
mint orvosi rendelet szerint (recept után) 
is kaphatók. Továbbá lornyettek, távcsövek, 
pecsetnyomok, monoklik, gummibelyegzók 
raktára. — Javítások vidéki rende'éseknél 
is postafordultával eszközöltetnek Órák, 
hályog üvegek, kerekpárszemvedö üvegek lég 
nagyobb raktara — Ki űnő szén üvegek 1 
koronájával. — Tiszta üvetzű orresiptetők, 
(cwikkerek). És mindezen árukban lég 
nagyobb választék a legmagasabb árakig.

Felvilágosítást ad arra, hogy kis gyér 
inekek zongora, valamint német- es 
franczianyelv oktatásban mérsékelt 
áron hol részesülnek. 8675-s-2

Eladó szőlő-
Csaianos szélben. Klátik Károly 
vendéglős szőlőjével borozdás 260 útból 
álló jó bortermő szőlő, melynek fele 3 
és 4 éves döntés, épülettel és jó kúttal ; 
eladó. Az egész birtok le van trá- [ 
gyázva. — Értekezhetni özv. Zubor- 
nyák Józsefné tulajdonossal IX ik tized, 
(Muszáj) Pás/tor utca 382. sz. a 1301 6_s

Házeladás.
X. tized, Csongrádi nagy utca íUrgés) 
247. számú ház. tágas udvarral, jó I 
ivóvizu kúttal szabadkézből — kedvező 1 
fizetési feltételekkel e^ado. — Értekez- > 
hetni ugyanott a tulajdonossal. 8689—3—2 !

4000 csomó akácfa nyesedék.
— csomózva — eladó Izsákon. Meg­
tekinthető Propper Gyula úrnál Izsákon. 

8890—2—2

Kiadó ház.
IV. tized, B >rz utca 269 számú ház, ' 

mely áll 5 padolt szobi, 3 konyha, üve 
gezett folyosó, tágas asztalos-műhely és egy 
kisebb lakásból, 1ágns udvarral — kedvező 
fizetési feltételekkel — eladó. Ug.vai ott 
egy utcai 2 szobás lakas folyó évi május !
I ere berbe kiadó. Értekezhetni a fenti
szám alatt. 8677—6- 2

Egy 4 szobás úri lakás 
megfelelő mellékhelyiségekkel és kilű'iő 
istállóval I. tized, Kisvásári uci 74. szám 
alatt május 1-ére kiadó. Katona­
tiszteknek kiválóan alkalmas —Értekezni 
lehet I tized, 16 szám alatt özv Salamon ■ 
Zsiymonilneval S674- 3—3

Kiadó földbirtok.
Köncsögön mintegy 250 hold föld, melyben 
van szánt* föld, kaszáló és járás folyó évi 
Szent Mihály napjától óbb évre haszonbérbe 
kiadó Éi ekezni h he özv Hejjas Pálneval,
II tized, Vasári-utca 120 sz a. 8628—7—7

Eladó háztelek.
IV tized, Tal á l mellett 150 négyszögöl 

területű háztelek olcson eladó. — Érte 
kezhetni Bobis Ferenccel, a nagypálya 
udvaron.

Eredeti

varrógépe^
a* állványokban golyós-csapágyakkal 

legszebb varrásra, 
hímzésre ésstoppolasra kiválóan alkalmasak.

■ Egyedüli raktár : -

Téby Lajos mechanikusnál, ahol 
az eredeti amerikai

Wheeler & Wilson varrógépek is kaphatók 
^Kecskemét, Beretvas - szállodával szemben, 

III. tized, Kohary utca 194. sz.

Eladó ház.
VII. tized, Nyereg-utca 66. sz. ház, 
— melynek területe 336 □ öl, — gazdasági 
célra különösen alkalmas, — szabadkézből, 

kedvező fizetési feltételek mellett 
eladó.

Értekezni lehet dr. Fodor Sándor ügyvéddel

Föld és szöiöbirtok 
eladas.

A várostol 9 kilométerre, közvetlen a 
nagynyiri erdő és va>u*i megálló mellett

60 katasztrális hold birtok, 
mely áll 45 hold szántó, 15 hold kaszáló, a 
raj la levő gazdasági épül elek kel és jó ivó vizű 
kúttal; 5 és egynegyed hold különféle fajú 
karós új termőszőlő, nyaralóval és mellék 
épületekkel (berendezve) s kitűnő ivóvizű 
szivatty ús kú tál; mindkettő külön-külön is, 

szabadkézből eladó.
Hrtekezhetni a megbízott ; d r. K i s 3 
Béla ügyvédnél, V tized, R ikóoi 
ul 101. szám alatt, vagy a helyszínen a 
kisnyiri állomás-főnöknél. 8477—0—5

Eladó báz.
III. tized, (okai-utca 210. számú híz 9 ladó. 
Ugyanott egy jókarban levő ftobei-fele 

gőzcséplőgép 
teljes felszereléssel olcsón eladó.

Értekezhetni a tulajdonossal a fent 
megnevezett háznál. 8497—le—7

Föld- és szőlő-eladás.
Szarkádban, az Izsáki-út mentén, 

az iskolának átellenében. mintegy 37 
hold föld, amelyből 4 h ld *zölő, 
jó gazdasági épületekkel, valan intCsa- 
lünosbaii, a lövöldénél 7 hold szép 
gyümölcsös szőlő eladó, özv. 
Király Józsefné 111 tized, Koháry- 
Utca 193. Szám. 8226—10— 5

Eladó ház.
111. tized, Sétát r utca 49. sz. ház, 

mely áll 4 szoba, előszoba, konyha és 
mellékhelyiségekből, gyümölcsös, szőlős 
kerttel, nagy udvarral, mely építkezésre 
is igen alkalmas — kedvező fizetési fel­
tételekkel eladó. Értekezhetni ugyanott 
a tulajdonossal. 8627—10- 6

Kiadó lakás.
VII. tized, Lovarda utca 53. sz alatti 

házban egy lakás, mely áll 3 szoba, 
konyha, üvegezett verenda, speiz, pince 
és fáskamrából, villany berendezéssel, folyó 
évi május I ere kiadó. — Értekezni lehet 
ugyanott, a háztulajdonossal 8568 6—6

Eladó ház és szőlő.
III. tized, 54 számú ház, mely áll 3 

szoba, 2 konyha 1 kamrából, jó kökútlal, 
építkezésre igen alkalmas hely, szabad­
kézből eladó Ugyancsak eladó a Mária- 
szőlősoron, Körös István szomszédságában 
a várostól 10 percnyi járásra 581 négyszögöl 
termöszölö, jó kun) hóval. Értekezhetni a 
tulajdonossal III t-, 54 sz. a 8562—4-4

Eladó szőlő és föld.
A Kápolnai vasúti megálló mellett 

Szék tó hegy bt n, Mária várostól 2 és fél 
kilométerre lévő 165 út jókarban levő bor­
termő szőlő és gyümölcsös 3 vékás kitűnő 
minőségű veteményes földdel (az Ói ban féle 
szőlővel borozdás) szabadkézből eladó.

Értekezhetni a tulajdonos Molitorisz 
Karolylyal, II. tized, Mária utca 67. sz. alatt.

Üvegfolyosóhoz 
alkalmas jókarban levő üvegfal 

olcsón eladó
V. tized, Fecske utca 188. szám alatt.

Elaclo tiaacaK
II. tized, Vago-utca 161 számú ház, 

továbbá a Hl tized 44 számú ház szabad­
kézből eladó. Értekezhetni Büzás Gergely 
szíjgyártó iparossal, nagytemplom melletti 
ihletében. 8572-12—9

Elad-ó saőlő.
Urihegyben I hold 1041 négyszögöl 

szőlő eladó.
fcrbkozhetni S Kovács Sámlorneval, II t. 
8&8(> 215 szám. 12—11

Haszonbérbeadó li á z.
Jászkerekegyhazan, a Nagy-utcán 

egy szép berendezésű ház, mely áll 3 
szoba, konyha, kamra és mellékhelyisé­
gekből, jó kúttal és 800 négyszögöles 
gyümölcsös kert és udvarral haszon­
bérbe kiadó, azonnal el is foglalható. 
ÉrtekezheUM ugyanott a tulajdonossal. 

8691—3—2

Nyomat' ti a kiadótulajdonos: Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-RészvénytArsasA# könyvnyomdájában.




